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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO E POSSE DOS SENHORES VEREADORES NO DIA 1º DE JANEIRO DE 2025.

AO PRIMEIRO DIA  DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS  MIL  E  VINTE CINCO,  NESTA CIDADE DE ANGICOS-RN,  NAS
INSTALAÇÕES DO CENTRO CULTURAL E RECREATIVO GOVERNADOR ALUÍZIO ALVES, SÍTO A RUA ARISTÓFANES FERNANDES,
SN – ALTO DO TRIÂNGULO, NESTA CIDADE DE ANGICOS, ÀS DEZESETE HORAS, E SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MAIS
IDOSO, SENHOR CLÓVES TIBÚRCIO DA COSTA,  PROCEDEU-SE A SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO E POSSE DOS NOVOS
VEREADORES ELEITOS NO ÚLTIMO PLEITO DE SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, PARA O QUADRIÊNIO
2025/2028. ABERTO OS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU AS AUTORIDADES E CONVIDADOS PRESENTES A
FAZEREM PARTE DA TRIBUNA DE HONRA, CHAMANDO-OS NOMINALMENTE: MONSENHOR JAILTON DA SILVA SOARES, PASTOR
GILVAN FERREIRA DA SILVA NUNES, EX-VEREADORA EDILEUZA PALHARES LOPES, EX-VEREADOR NIVALDO NICÉRIO GOMES,
EX-VEREADOR JALMIR DANTAS DE ARAÚJO FILHO,  AGECY ANAXIMANDRO DA CUNHA PESSOA E  DEMAIS AUTORIDADES.
COMPOSTA A MESA, O SENHOR PRESIDENTE CONVOCOU NOMINALMENTE OS SENHORES VEREADORES ELEITOS COM SEUS
RESPECTIVOS DIPLOMAS A TOMAREM ASSENTO NOS SEUS LUGARES, INICIANDO PELO VEREADOR FRANCISCO BATISTA FILHO,
(MDB); FILIPE TIAGO CARVALHO DE ARAÚJO BRAGA, (MDB); JOSÉ MÁRIO SOARES FILHO, (PP); JOSÉ SEVERIANO DE PALHARES
NETO, (MDB); JOSIMÁRIO JACKSON DA SILVA MACIEL, (MDB); MARCOS ANTÔNIO CRUZ ARAÚJO, (PP); MARCOS ANTÔNIO DE
MACÊDO, (PSDB) E NIVALDO NICÉRIO GOMES JÚNIOR, (PSDB). O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU A TODOS À FICAREM DE PÉ
PARA A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU OS EXCELENTÍSSIMOS
SENHORES VEREADORES A FICAREM DE PÉ E ESTENDEREM O BRAÇO DIREITO À FRENTE, PARA A LEITURA E TOMADA DO
COMPROMISSO LEGAL, REPETIDO POR CADA UM DOS SENHORES VEREADORES, QUE NO FINAL DISSE: ASSIM O PROMETO.
CONCLUÍDO O JURAMENTO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU EM NOME DA LEI E DA JUSTIÇA, EMPOSSADOS OS NOVOS
VEREADORES ELEITOS PARA O QUADRIÊNIO 2025/2028. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O INÍCIO DA ELEIÇÃO
DA MESA, DIVULGANDO A SEGUINTE CHAPA ÚNICA: PARA PRESIDENTE, CLÓVES TIBÚRCIO DA COSTA; PARA VICE-PRESIDENTE,
JOSÉ  SEVERIANO  DE  PALHARES  NETO;  PARA  PRIMEIRO  SECRETÁRIO,  JOSÉ  MÁRIO  SOARES  FILHO;  PARA  SEGUNDO
SECRETÁRIO,  JOSIMÁRIO  JACKSON  DA  SILVA  MACIEL.  PROSSEGUINDO,  O  SENHOR  PRESIDENTE  DESIGNA  O  SENHOR
VEREADOR FILIPE TIAGO CARVALHO DE ARAÚJO BRAGA, PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS. NA OPORTUNIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE PASSOU A CONVIDAR NOMINALMENTE OS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES VEREADORES PARA O PROCESSO DE
VOTAÇÃO NOMINAL, QUE, AO SER CONCLUÍDA, ATO CONTÍNUO, PROCEDEU-SE A APURAÇÃO. VERIFICADA A COINCIDÊNCIA DO
NÚMERO DE VOTANTES, BEM COMO, A CHAPA ÚNICA, ATINGIU O QUÓRUM EXIGIDO PELO REGIMENTO INTERNO, E ELEITA
POR UNANIMIDADE DE VOTOS. DANDO PROSEGUIMENTO, O SENHOR PRESIDENTE PROCLAMOU O SEGUINTE RESULTADO:
PRESIDENTE, CLÓVES TIBÚRCIO DA COSTA; VICE-PRESIDENTE, JOSÉ SEVERIANO DE PALHARES NETO; PRIMEIRO SECRETÁRIO,
JOSÉ  MÁRIO  SOARES  FILHO;  SEGUNDO SECRETÁRIO,  JOSIMÁRIO  JACKSON DA  SILVA  MACIEL.  EM SEGUIDA  O  SENHOR
PRESIDENTE PROCLAMOU ELEITA E EMPOSSADA A NOVA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANGICOS, PARA O
BIÊNIO 2025/2026. ASSUMINDO A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE DESIGUINOU OS VEREADORES
FILIPE TIAGO CARVALHO DE ARAÚJO BRAGA E JOSÉ MÁRIO SOARES FILHO PARA INTRODUZIREM À MESA DO RECINTO, OS
EXCELENTÍSSIMOS SENHORES: PREFEITO E VICE-PREFEITO ELEITOS, MIGUEL PINHEIRO NETO E JOSÉ EDILSON MACIEL. EM
SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU OS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES PREFEITO E VICE-PREFEITO A FICAREM DE PÉ
E, SEQUENCIALENTE, ERGUEREM O BRAÇO DIREITO À FRENTE PARA LEITURA E TOMADA DO COMPROMISSO LEGAL, REPETIDO
POR CADA UM, QUE NO FINAL DISSE: “ASSIM O PROMETO”, E ASSINARAM O TERMO DE POSSE RESPECTIVAMENTE. O SENHOR
PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA APÓS A POSSE DOS SENHORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO, MIGUEL PINHEIRO NETO E
JOSÉ  EDILSON  MACIEL.  INICIALMENTE  USOU  DA  PALAVRA  O  VEREADOR  FRANCISCO  BATISTA  FILHO,  FEZ  UMA
RETROSPECTIVA  DA  GESTÃO  PASSADA  COMPARANDO  A  FUTURA  LEGISLATURA  DE  2025  A  2028,  COM  OS  NOVOS
PARLAMENTARES E EM SEGUIDA, AGRADECEU A SUA FAMÍLIA E A POPULAÇÃO ANGICANA QUE O ELEGEU. USOU DA PALAVRA
O VEREADOR JOSÉ SEVERIANO DE PALHARES NETO, PROMENTENDO DESENVOLVER UM TRABALHO DE EXCELÊNCIA AOS
ANGICANOS COM LEALDADE, INTEGRIDADE E COMPROMISSO. NA SEQUÊNCIA USOU DA PALAVRA O VEREADOR JOSÉ MÁRIO
SOARES FILHO, AGRADECENDO A VITÓRIA CONCEDIDA, À DEUS E A TODOS QUE O ELEGERAM, FAZENDO ÊNFAZE DE COMO
PRETENDE EXERCER A SUA FUNÇÃO DE LEGISLADOR NESTA CASA LEGISLATIVA, TRABALHANDO SEMPRE EM PROL DO POVO.
DANDO CONTINUIDADE, USOU DA PALAVRA O VEREADOR MARCOS ANTÔNIO CRUZ ARAÚJO, AGRADECENDO A DEUS E A TODA
A  SUA  FAMÍLIA,  INFORMANDO  QUE  IRÁ  CONTRIBUIR  DA  MELHOR  FORMA  POSSÍVEL  PARA  O  DESENVOLVIMENTO  DO
MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE USOU DA PALAVRA AGRADECENDO A VOTAÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO
2025/2026, QUE O RECONDUZIU PELA SÉTIMA VEZ À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL, E TAMBÉM A SUA FAMÍLIA QUE SE
FEZ  PRESENTE.  ATO  CONTÍNUO,  AGRADECEU  AO  PREFEITO  PELO  APOIO  E  CONFIANÇA  DEPOSITADA  NA  SUA  PESSOA.
FINALIZOU  SUA  FALA  CORROBORANDO  QUE  IRÁ  DESENVOLVER  UM  TRABALHO  COM  HONESTIDADE,  DESENVOLTURA,
SABEDORIA E COMPROMISSO. DANDO CONTINUIDADE USOU PALAVRA O EXCELENTÍSSIMO SENHOR VICE-PREFEITO JOSÉ
EDILSON MACIEL, AGRADECENDO A DEUS, A SUA FAMÍLIA E AOS POPULARES. DANDO PROSSEGUIMENTO, PROFERIU QUE O
TRABALHO IRÁ CONTINUAR AVANÇANDO, COM MIGUEL PINHEIRO, PREFEITO; E JOSÉ EDILSON MACIEL, VICE-PREFEITO. NA
SEQUÊNCIA,  USOU  DA  PALAVRA  O  EXCELENTÍSSIMO  SENHOR  PREFEITO  MIGUEL  PINHEIRO  NETO,  SAUDANDO  AOS
SECRETÁRIOS, AO PRESIDENTE CLÓVES TIBÚRCIO E DEMAIS PRESENTES, DANDO CONTINUIDADE, AGRADECEU A DEUS, A SUA
FAMILÍA E A POPULAÇÃO, PELA CONFIANÇA, QUANDO O REELEGEU. CONTINUOU SEU DISCURSO RELATANDO DIFICULDADES
ENFRENTADAS DURANTE A PANDEMIA, MAS FOI POSSIVEL SUPERÁ-LA, COMO TAMBÉM NA SUA CAMPANHA, MAS, COM MUITO
TRABALHO CONSEGUIU OBTER ÊXITO, COM A MAIOR VOTAÇÃO REGISTRADA NA HISTÓRIA POLÍTICA DE ANGICOS. CONCLUIU
SUA FALA INFORMANDO QUE O TRABALHO IRÁ CONTINUAR CADA VEZ MELHOR, PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO
DE ANGICOS. NÃO HAVENDO MAIS QUEM QUISESSE FAZER USO DA PALAVRA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU A TODOS OS
PRESENTES A FICAREM DE PÉ PARA A EXECUÇÃO DO HINO MUNICIPAL. EM TEMPO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU
ENCERRADA A SESSÃO, AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS.
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